

# 半年报向好 农业股行情卷土重来

由于受到周边市场的持续低迷和经济数据公布前的惯性思维，周二沪深大盘再次出现大幅下挫，但是盘中农业股却异军突起，逆势上涨，一方面由于受到颁布关于全面推进集体林权制度改革的意见消息的刺激，盘中林也股强势启动；另一方面，随着半年报的披露，受益于农产品涨价的农业股其业绩水平有望大幅提升，因此，市场对农业股的后市行情依然比较看好。

## 政策扶持 农产品涨价预期犹存

近几年国家不断出台政策来保护农民利益和鼓励农业发展，在目前宏观调控的背景下，央行继续要求金融机构加大对三农信贷投入，而中央财政也不断加大补贴和投入用于农民增收，保障农民从事农业生产的积极性，因此，农

业在我国的发展具备了政策保障因素，而这将对行业发展构成长期利好。

今年由于受到全球经济通货膨胀因素的刺激，很多产品价格都经历了新一轮上涨，全球农产品价格同样大幅上涨，尤其近期国际油价大幅上涨，使得国际农产品期货价格纷纷创出历史新高。而受国家对价格调控政策的强力支持，且大米、小麦产量增长供给充足，近期各项统计数据均表明，内地农产品价格的价格波动幅度正逐步减少，因此，短期不具备涨价的基础和动力，但作为参考意义的国际农产品价格持续高涨的背景下，未来仍不排除涨价的可能性。

## 多数公司预增 主流资金认同度高

农业股前期曾走出一波爆发式

行情，近期随着市场逐渐回暖，部分农业股卷土重来，并创反弹新高，显示农业股强势基础仍在。我们认为，农业股之所以能反复走强，原因不仅仅在于农产品已进入牛市周期，更重要的原因是主力资金认同度高度一致，无论是游资还是机构，并由此赋予其高估值体系，从而维持农业板块的强势特征，而当前这种预期正开始逐步兑现，数据显示，一季度农林牧渔业上市公司业绩实现了大幅增长，净利润同比增长180%，目前由于正值半年报披露期，不少农业类上市公司纷纷发布业绩预增公告，如昨日登海种业发布业绩修正公告，复牌后强势涨停，这表明在半年报业绩向好的预期下，资金依然活跃在该板块中，短期仍有持

续活跃，投资者可借回调参与。

## 关注林业股和半年报预增股

农业股作为主流资金青睐的品种，在政策和农产品牛市周期双重利好的刺激下，中短期强势特征将继续维持，操作上可重点关注农业龙头股，尤其是产品涨价后，半年报业绩具备较大提升空间的品种，如登海种业、隆平高科等。另外，短线可积极参与林业股，由于颁布的关于全面推进集体林权制度改革的意见表明国家将大力扶持林业公司，且比较妥善地解决了林业上市公司回报期较长的问题，操作上可重点关注三大龙头林业股吉林森工、永安林业和景谷林业。

(杭州新希望)

## ST宇航(000738) 航天军工概念 具备整合预期

观察近期盘面，两市一些低价题材股表现相当活跃，ST股由于绝对价格较低，又有重组整合题材，更容易获得资金关注，目前正在积极寻求重组的ST宇航符合市场热点，可积极关注。

公司主要从事航空发动机零部件加工、汽车发动机零部件制造、摩托车及摩托车发动机等产品的生产和销售等机械制造业务。

司依托控股股东的航空发动机的产业背景，在技术储备、机械加工、摩托车及发动机的基础研究和新品开发等方面处于国内同行业领先水平。

二级市场上看，近期该股已基本探明底部，并开始出现企稳反弹走势，短线技术指标已呈现多头排列，后市有望强势反弹，可积极关注。

(世基投资)

## 南京医药(600713) 医药物流旗舰 增量资金关注

医药股作为新兴的朝阳行业，在通胀压力加大和大力倡导节能环保的大背景下，其可通过产品提价和成本转嫁能力，未来仍有望维持高景气周期，而且，目前医药板块整体估值水平经过大幅下跌后，相对沪深300成分股而言，具有更合理的估值。

公司作为全国最大的医药商业企业之一及全国药房托管先行者，继

续实施调整转型、创新再造的总体战略，已建成了跨地域、覆盖人口众多的市场平台和药品物流体系。该股自去年9月进入调整以来，累计最大跌幅高达七成左右，中期风险充分释放，投资价值显现。目前该股反弹趋势并未破坏，低位增量资金介入迹象明显，短线具备反弹潜力。

(杭州新希望)

## 亿阳信通(600289) 技术调整到位 有望启动

周二沪深两市大盘再度出现暴跌行情，金融、地产股跌幅居前，我们认为，在当前背景下，随着电信业重组尘埃落定，将对3G板块构成实质性利好，且该板块整体估值偏低，操作上可关注亿阳信通。

公司是我国最大的行业应用软件及解决方案提供商和系统集成商之一，核心业务是电信运营商网管系

统解决方案，竞争能力显著。随着电信重组的展开，未来各大电信运营商都将成为全业务运营商，作为电信运营企业核心竞争力的构成要素，网管系统必然将成为各大公司快速加大投资的重点之一，这将给公司带来巨大的发展机遇。目前该股技术调整基本到位，后市有望启动，可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

## ■大腕点股

### 宁波华翔(002048)

### 底部量能放大 资金介入迹象显著

周二沪深大盘出现大幅度回落后行情，但我们也注意到，盘中热点并没有很快冷却下来，一方面，前期活跃的热门板块继续强势；另一方面，前期超跌股的反弹行情依旧比较活跃，短线市场仍有充足的做多动能，投资者可继续关注那些本轮反弹行情中累计涨幅有限的个股，并从中寻找补涨机会，如宁波华翔。

(宏源证券 杜伟平)

## ■实力机构猎物

### 长航凤凰(000520)

### 大股东整合 值得关注

公司是长航集团旗下属干散货航运资产整合的平台，长航水上运输以江海直达、江海联运为特色，为客户设计提供全程物流服务，是唯一能满足长江沿线大客户时效强、批量大、批次多、运距长、装卸机械化程度高的运输需求的企业。中部崛起战略的实施将使得沿江内陆省份发展提速，运量必然增长，为公司提供了良好的

发展环境。值得关注的是，近日公司公告，实际控制人拟与中国外运进行合并重组，目前双方正就合并重组重大事项展开协商，能否达成最终协议，尚存在一定的不确定性。

前期该股连续涨停后遇阻回落，而随着重组进展情况的陆续公告，值得重点关注，但不宜追高操作。

(广发证券 李建雄)

### 大厦股份(600327)

### 区域商业巨头 机构青睐

周二沪深股指在银行股和地产股的双重打压下出现大幅回落，近期盘面显示，目前表现活跃的资金主要是一些游资，上涨动力也并非来自以基金、保险为代表的机构重仓股，这种现象表明在当前宏观经济压力下，市场在目前点位仍需稳固和信心培育的过程，操作上不宜追涨，可适当关注绩稳定增长个股，并控制仓位，建议关

注业绩稳定增长的大厦股份。

公司在无锡百货零售行业位于龙头地位，未来发展潜力巨大。凭借多元化的经营战略，使公司盈利能力逐年提高，这也吸引了机构的大规模参与，目前该股表现远强于大盘指数，近日股价在箱体底部企稳，投资者可逢低适当关注。

(金百灵投资)

## ■机构掘金

### 广东明珠(600382)

### 铁矿石概念 值得留意

公司参股的广东大顶矿业拥有华南第一大铁矿大顶铁矿，该矿是内地罕见的量大质好、易采易选的露天富铁矿区，储量也相当可观。由于前期铁矿石价格暴涨，使拥有铁矿石资源公司的估值大增，因此该股值得特别留意。

(越声理财 向进)

### 中大股份(600704)

### 半年报预增 参股期货

该股股性相当活跃，经过前期严重超跌后，盘面显示，市场惜售特征已相当明显，由于其具备了期货、地产及业绩预增等多重题材，随着半年报业绩浪行情的呼之欲出，该股中短期潜力相当可观，建议投资者积极关注。

(广东百灵信)

### 双环科技(000707)

### 业绩大增 有望向上反弹

前期公司发布公告称，其中期净利润同比将出现大幅增长。目前该股在年线和60日均线之间震荡整理了6个交易日，周二虽然收出阴线，但走势明显强于大盘，后市有望继续向上拓展反弹空间，操作上不妨积极关注。

(万国测评 王赛)

### 中国国贸(600007)

### 迎接奥运商机 有望补涨突破

公司是国内首屈一指的高档物业租赁企业，而品牌影响力将使其有望成功把握好奥运商机。技术上看，近期该股构筑了典型的头肩底形态，蓄势比较充分，作为奥运板块中的滞涨品种，后市有望补涨突破，建议重点关注。

(重庆东金)

### 钱江摩托(000913)

### 摩托车龙头 逆势走高

公司品牌优势突出，是近年来我国摩托车行业发展速度较快的企业之一，综合实力和盈利能力居同行业前列。近日该股量能明显放大，资金关注迹象明显，且走势明显独立于大盘，短线有反弹潜力，建议逢低积极关注。

(九鼎德盛 朱慧玲)

### 长春经开(600215)

### 前景看好 跌破每股净资产

公司主要从事长春经济开发区公用设施投资、开发建设、经营管理，前期公司进行一系列重大重组，使其主营向房地产开发经营和热力供应转型。由于前期大幅下挫，目前该股已跌破每股净资产，后市反弹有望出现。

(信泰证券 张晓龙)

公司主要从事长春经济开发区公用设施投资、开发建设、经营管理，前期公司进行一系列重大重组，使其主营向房地产开发经营和热力供应转型。由于前期大幅下挫，目前该股已跌破每股净资产，后市反弹有望出现。

### 北辰实业(601588)

### 蓄势上攻 酝酿独立行情

随着北京奥运会的临近，公司将直接参与奥运会的接待工作。此外，公司主要土地储备也直接以奥运为主要开发点，增值潜力不容低估。近期该股放量拉升，走势强于大盘，若能进一步放大，后市有望展开新一轮升势。

(金证顾问)

### 海通集团(600537)

### 农业巨头 拉开反攻序幕

公司是农业产业化国家重点龙头企业，果蔬加工业龙头，近年来农产品涨价对其构成实质性利好，产业前景可观。近期该股成功企稳筑底，且底部明显放量，逆势走强，并突破30日均线，上行趋势明朗，可积极关注。

(大富投资)

### 同方股份(600100)

### 受益奥运 重点关注

公司立足于信息、能源环境两大产业，其生产的高亮度LED半导体芯片被指定为国家奥运会体育馆专用LED芯片。近日该股稳步推升，量价配合理想，目前股价已运行至60日均线附近，后市上涨空间有望被打开，值得重点关注。

(北京首证)

### 金种子酒(600199)

### 比价优势明显 逢低参与

公司是著名酒类上市公司，通过进一步加强内部管理和控制，产品结构进一步优化，品牌知名度和美誉度显著提升，企业实力和竞争力大增。目前该股与同类酒类股相比具有明显的比价优势，建议逢低关注，波段运作。

(九鼎德盛 肖玉航)

### 紫金矿业(601899)

### 受益金价暴涨 适当关注

公司是国内最大的矿产金生产企业，在矿产金产量及利润总额等方面，均领先于其他同行业上市公司。该股上市期间，正值大盘低迷，使其表现不佳，近期股价有明显回升迹象，随着全球金价暴涨，短期可适当介入。

(西南证券 罗栗)

### 通葡股份(600365)

### 受益消费升级 行业快速增长

通过收购冰酒资产，公司两大主导产品干红葡萄酒和冰酒并驾齐驱，且当前我国葡萄酒市场每年以10%至15%的速度增长，并已跻身全球十大葡萄酒消费国。以目前该股股价，投资者现价买入，有望分享其未来成长。

(群丰投资)

## ■报告精选

### 兖州煤业(600188)

### 电煤限价政策影响不大

近期国家发改委出台的对电煤的限价政策对公司有影响，但影响程度不大。因为公司今年3400万吨左右的煤炭销售计划，电煤比例占三分之一左右，且在发改委的限价政策之前，已经与发电企业签订了合同，价格不能更改。而占公司45%的冶金精煤并不在限价之列，价格上应该还有

上升空间。由于受夏季用电高峰以及国际运力不足、国际煤价上涨等因素影响，预计下半年煤炭价格还将持续走强。

我们粗略概算，公司2008年至2010年的每股收益分别为1.1元、1.24元和1.3元，给予公司股票推荐评级。

(银河证券)

### 三维通信(002115)

### 迈向无线覆盖第一阵营

公司拥有从无源器件、整机研发、生产到系统集成和监控维护服务的完整产业链，适应集采的低成本和大批量供货要求，技术研发能力较强，与京信一起率先推出并商用数字直放站，运营商控制供应商风险及中电信加入移动市场更有利与市场份额向二线优势厂商集中。公司已进入10余个省级区域和20余家省级运营商市场，拓展

(中信建投)

### 湘电股份(600416)

### 时间换空间 业绩释放看明年

公司基于成本方面的考虑，不盲目打价格战，以时间换取空间，利用自身在电机上的几十年的积淀，逐渐摸索，稳健经营，或有利于公司风电业务的长远发展。

目前不仅是我国的风机产业面临零部件，特别是关键零部件供应紧缺的局面，国际上同样面临这样的问题，具体到湘电股份，其主轴承的供应存

在问题，公司已与与全球第三大轴承公司合资组建公司，生产国内风机制造较为紧缺的大型风电主轴承，我们预计2009年可投产，2010年即可规模化投产。2008年风机业务仍然不能贡献利润，业绩释放还得看2009年。对于2009年完成合同情况，我们会密切关注，目前未予评级。

(东海证券)

### 拓邦电子(002139)

### HID灯潜力无限 业绩增长可期

经过多年积累，拓邦已经成为国内家电自动控制领域的主要企业，目前该公司高效照明控制领域、微特电机等高附加值领域迈进。

公司HID灯安定器业务2007年从无到有，贡献了15%的销售收入，却贡献了49%的净利润。2008年HID灯安定器业务开拓良好，有望增长

100%，同时该业务销售基本以现货现款的方式，将大幅提高公司的资金效率，降低公司经营风险，HID业务可谓渐入佳境。

预计2008年至2010年，公司EPS分别为0.87元、1.32元和1.8元，首次给予审慎推荐-A的评级，目标估值区间26.1元至29.8元。

(招商证券)

### 中航光电(002179)